

混凝土车撞上三轮车

三轮车上祖孙三人一死两伤

来自河南的孙师傅一家现在生活在南京,儿子媳妇打工,孙师傅和老伴靠捡破烂卖钱贴补家用,小孙女5岁,活泼可爱。这个清贫但温馨的家庭,在前晚9点左右被一场车祸击碎:在雨花台区绕城公路岱山北路出口附近,孙师傅和老伴带着小孙女骑三轮车回家,与一辆混凝土搅拌车相撞,三人被卷入车腹之中。孙师傅和孙女身受重伤,老伴当场身亡。

□现代快报记者 陈志佳

车祸发生后,司机才打开转向灯

记者赶到现场时,看见一辆车身写有“嘉盛集团”的混凝土搅拌车斜在马路中间,左转向灯闪烁着,喇叭里发出“左转弯,请注意”的声音,车腹前有一辆倒地的三轮车,前轮稍有变形,车前殷红的血迹清楚地显示刚刚

发生的车祸十分惨烈。

此时,孙师傅和小孙女已被送往医院抢救,现场,十多位亲属围在已经死亡的孙师傅老伴的身边。孙师傅的儿子哭倒在地,口中不停念着,“该怎么办”。

据目击者齐先生说,当时他骑着电动车,跟在混凝土搅拌车后。他说:“混凝土车开得很慢,转弯的时候没有减速。”根据齐先生的描述,当时孙师傅三人骑着三轮车沿保双路直行,混凝土搅拌车从三桥高速公路方向驶来,在路口左转弯。齐先生说:“我清楚地记得,当时混凝土搅拌车根本没有开转向灯,司机撞到人之后,坐在驾驶室里打了几个电话,之后才打开了转向灯。”

交管部门已采集司机的尿样送检

事故发生后,交警八大队多位负责人赶到现场进行勘察。从

现场看来,三轮车当时由南向北下坡,混凝土搅拌车由东向南左转弯,据初步判断,当三轮车发现混凝土搅拌车冲过来时已经无法刹住车,只得向右侧转轮避让,事发突然,惯性将三人甩出,卷入混凝土搅拌车轮下,这也应该是为什么三轮车受损不严重,但三人伤亡严重的原因。

记者看到,这段路晚间有不少大型车辆来来往往。住在附近的小付说:“我们对于这里发生车祸已经习以为常了,大型车速度快,有时又不看红绿灯,能不出事嘛!”交警八大队相关负责人表示,对于这一路段的交通违法行为,接下来将重点整治。

目前交警已经采集了混凝土搅拌车司机的尿样,以确认当时他是否有饮酒或服用毒品。据从医院了解到的最新消息,孙师傅和孙女全身多处骨折,并伴有内出血,目前仍处于重症监护阶段,没有脱离生命危险。

引导车急刹 渣土车追尾



渣土车车头受损严重 报料人供图

快报讯(记者 陈志佳)昨天凌晨1点多,雨花台区凤台南路小行附近发生一起渣土车追尾事故。当时,引导车驾驶员为了保持编队行进,在红绿灯处急刹车,最后一辆渣土车没有刹住,撞上前车……记者在现场看见,发生追尾的是一辆引导车与两辆渣土车,三车不同程度受损,最后一辆渣土车前挡风玻璃全部碎裂,驾驶室严重变形,夹在中间的渣土车前后保险杠受损较重,引导车只是车尾有些损

坏,所幸三名驾驶员安然无恙。

引导车驾驶员说:“当时绿灯还剩下几秒,就快闪黄灯了,我本来是想正常过去的,但再一想,我过去了后面渣土车肯定过不去,领导又说要保持编队,这一犹豫,快到停车线时我才踩了刹车,确实是刹得猛了点。”

事故发生后,渣土车公司负责人赶到了现场,他称,虽然修车加上停运要损失不少钱,但守规矩总比不守规矩要好多了。(张先生线索费50元)

一夜之间,十多辆车被划

快报讯(记者 贾磊)昨天一大早,住在九华山公园附近的车主林先生发现自己停在小区外道路上的车被划了,划痕从后备箱一直延伸到后车门。“是用钥匙或者石子划的,应该是有人半夜干的。”现场,还有14辆车的身上留下了“伤痕”。划痕长短不一,短的只有巴掌长,长的则覆盖整个车身。

根据附近居民的说法,更早些时候,已经有一些车子被划的车主

把车开走了。

记者看到,这条路两侧都停着汽车,路东侧的汽车大多停在车位上,西侧则压住了人行道。这次被划的车,全都是停在西侧的。有居民告诉记者,“附近小区没有停车位,许多居民这样停车,估计是有人看不过,晚上来划了车。”一位大妈说,违停虽然讨厌,但划车也过激了。此事正由梅园新村派出所调查处理。(周先生线索费50元)

车是不是老太太划的?

老太太承认划了车,女儿说母亲老年痴呆

快报讯(记者 是钟寅)昨天上午9点多,下关区五所村小区多位居民报警称,停在楼下车位里轿车被人用利器刮花了漆,肇事者疑为本小区的一位老太太。车主们从一位路人口中得知,这位老太太划了车。车在老太太窗前,可能她对车停在这里有意。民警赶到现场调查,发现共有5辆汽车被划。

众人找到这位老太太,她承认自己划了车,然后就默不作声。老人的女儿解释,老太太有老年痴呆,所以母亲是否划了车子,她也不能确定,希望民警调查后,再和车主商量赔偿问题。但车主们认为,既然老人承认划车,就应该赔钱。他们称,这次车辆被划总计损失近万元。目前,派出所民警正在处理此事。(蔡先生线索费50元)

“城铁高架下,盖了数万平米违建”后续之三 昨日开拆 三天内拆完

快报讯(记者 付瑞利)南京隆顺仓储有限公司在玄武区红山街道藤子村搭建的3万多平方米违建,终于要拆除了。昨天凌晨5点,玄武区城管、公安和红山街道等部门抽调1400多名工作人员,组成执法队伍进入隆顺仓储,整个拆违工作预计会在3天内结束。

昨天清晨,执法人员首先对隆顺仓储A区厂房进行破拆。另外两个区的搬迁工作也在同步进行中。记者在B区和C区看到,承租户们正忙着往车上搬货。红山街道相关负责人表示,他们在现场设置临时摆放点,供承租户们摆放货物,并将帮助他们联系一些新的厂房。



上海外国语大学

考试日

7月31日(周二)

8月4日(周六)

世界前100位名校本科预科留学直通车

纽约州立大学直通车

国外课程国内读,一年国内,三年国外,学分受美国六大联盟认可,最高可转入哈佛、耶鲁等名校。入学免SAT,需面试。

国际预科班

对接英、美、澳、加,杜伦大学、华威大学、约克大学等百强名校。

美国名校精品班

目标前80,可转学分。芝加哥大学(排名第9)、康奈尔大学(排名第15)。

意大利精品班

最后9个名额,免学费,直升公立大学就读本科

课程设置: 一年国内 + 三年海外课程。 **招生对象:** 应历届高中毕业生,高二在读生。

专升硕 本升硕 五万元留学名校硕士

课程设置: 一年上外 一年国外

目标院校: 英国前20位名校直通车,巴斯大学、约克大学、布里斯托大学、曼彻斯特大学。澳洲八大名校;新西兰奥克兰大学、梅西大学、坎特伯雷大学。

招生对象: 专科大二、大三;本科大三、大四;自考、成教或函授本科。

咨询电话:021-31266829 / 31266837(24小时) 报名网址:www.shisuedu.org

报名地址:上海市大连西路550号上海外国语大学(虹口校区)立泰语言文化学院(大门口内)